



Конференция Санкт-Петербургского отделения партии «Единая Россия»

28 октября 2009 года состоялась XX внеочередная конференция Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия». На этой конференции с докладом выступил секретарь политсовета регионального отделения партии Вадим Тюльпанов, также были избраны делегаты партийного съезда, который впервые прошел в ноябре в городе на Неве.

На этой конференции секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», спикер Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вадим Альбертович Тюльпанов вручил Игорю Коневиченко почетную грамоту за проделанную работу и поблагодарил от имени Санкт-Петербургского регионального отделения партии.

Известный предприниматель и общественный деятель, почетный гражданин Сестрорецка Игорь Коневиченко покинул ряды партии «Единая Россия». Он решил связать свою будущую судьбу с православной деятельностью, которая не предполагает совмещения с партийной работой.

— Это решение Игоря Леонидовича вполне понятно и логично, — сказал секретарь Курортного отделения партии «Единая Россия» Юрий Николаевич Гладунов. — Еще два года назад к такому решению он был готов, но подчинился партийной дисциплине и возглавил исполнком районного отделения партии. Коневиченко много сделал, работая в партии. Он подготовил актив, который играл важную роль в проведении выборных кампаний различного уровня в нашем районе, других важных мероприятиях — спортивных, общественно-политических, религиозных, праздничных. За это большое спасибо ему, и мы верим, что Игорь Леонидович еще не раз поможет в нашей партийной работе — теперь на правах общественного деятеля.

